NANO >XIV

HAHOTEXHOMNOMMK - NPOPLIB B BYAYULEE!

dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
3apaua 1. Pa3obpartb pynnepeH 3a 50 pemTtoceKkyHa,
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3a nocneaHee AECATUNETUE WUCC/IEAO0BaHWUA, MPOBEAEHHbIE C WCMOJIb30BAaHUEM PEHTFEHOBCKUX
Na3epoBs, MO3BOJINMAM MNPOJINTb CBET Ha BOMPOC B3aMMOAEWNCTBUA BELLECTBA C KOPOTKUMMU
NOHU3UPYIOLWMMM  NA3ePHbIMU  MMMNY/IbCaMKU. B 4yacTHOCTM, 3TUM UCCNesoBaHUS MOKasbiBaloT
noc/se0BaTeNbHOCTb B3aMMOAENCTBUIA MPU BbIOMBAHUW INIEKTPOHOB C BHYTPEHHUX 060/104eEK
atomoB 1 OKe MoHM3aumn. B ogHon 13 HegaBHUX PaboT, onybinKoBaHHOM B »KypHane Nature, c
NMOMOLLbIO PEHTFEHOBCKOrO /la3epa, reHepupylowero Y/AbTPaKOPOTKME MMMY/bCbl, Y4YeHble
pasopBanu o¢ynnepeH Cgp Ha OTAENbHbIE OCKOMKU. DHEprua KBaHTA PEHTIeHOBCKOro nasepa
hv = 640 3B.

1. Yemy paBHO 0blLLEE KONMYECTBO OAMHAPHBIX U ABOMHbIX cBszel y pynnepeHa Cqo? (1 6ann)

2. PaccmoTpum nepBbl Ciyyvanl: pacnag Ha OTAeNbHble aToMbl. Yemy paBHa cymmapHas
KMHETUYECKan SHeprma oTAe/IbHbIX aTOMOB Yr/1epoa, €CNU XapaKTepHasa cpeaHAA IHeprus
CBsi3n aTOMOB B ¢ynnepeHe E = 4.6 3B, a pynnepeH paspyLlimaca nocsae B3anmoaemncTens ¢
OAHUM KBaHTOM? ®dynnepeH A0 B3aMMOAENCTBMA MMEN HavaNbHY cKkopocTb V = 250 m/c.
(3 6anna)

3. PaccmoTpum BTOPO# ciy4yaid: pacnaf Ha ABa OCKoKa. Hanaute cKOpOCTU OCKONIKOB, €Cu
M3BECTHO, 4YTO B pe3yabTaTe B3aMMOAEUCTBMA C OAHUM PEHTFEHOBCKMM KBaHTOM
06pa3oBanochb ABa OAMHAKOBbLIX OCKOJIKA, Pa3/ieTeBLUMXCA BAOJIb OAHOrO HanpaBAeHUA?

dynnepeH A0 B3aMMOAENCTBUA TaKKe MMeN HavyabHy ckopocTb V = 250 m/c. (6 6annos)

Bcero — 10 6annos
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